



НАРОДНОЕ СЛОВО

<http://www.narslovo.ru>

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА (Основана 2 августа 1945 года) • ЧЕТВЕРГ, 30 июня 2011 г. • № 71 (9358) • Выходит во вторник, четверг и субботу. • Цена - 6 руб.

Молодежь устроила грандиозный праздник

+ TV, 17 каналов

СОБЫТИЕ

25 июня на площади у Делового и культурного центра яблоку негде было упасть. Здесь проходил один из любимых праздников богдановичцев – День молодежи. Дети, подростки и взрослые развлекались и веселились от души.

Программа праздника была настолько насыщенной, что присутствовавшие не везде успевали: на площади работали детские игровые площадки, подготовленные сельскими Домами культуры, в том числе Байновским, Тыгишским, Троицким и другими. Здесь же работали спортивные площадки: стритбол, настольный теннис, гиревой спорт, перетягивание каната и ходьба на ходулях. Самые активные пробовали свои силы на всех площадках.

С двух часов дня и до самого вечера у ДикЦ проходила концертная программа. Выступали молодежная организация «СТИМУЛ» (у нее было больше всего номеров, как музыкальных, так и танцевальных), воспитанники и творческие коллективы ДШИ и многие другие. Особенно молодежи пришлось по душе выступление стритрейсеров нашего города. Кроме того, в течение всего дня на площади была организована информационно-профилактическая работа «Здоровая молодежь». Плакаты с лозунгами против курения и наркотиков пользовались большим спросом не только у молодежи.

Первым зрелищным мероприятием было беби-шоу «Коляска мечты». Порядка десяти молодых семей оформили детские коляски



Молодежь на празднике веселилась от души.



Участники беби-шоу «Коляска мечты».



Конкурс граффити подходит к завершению.

Фото С. МАХНЕВОЙ.

В номере:

2 стр.

В 2010 ГОДУ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ГОРОДА ПРОИЗОШЛО 17 НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ.

3 стр.

ДВЕ СЕРЕБРЯНЫЕ МЕДАЛИСТКИ НЫНЕШНЕГО ВЫПУСКА - УЧЕНИЦЫ ШКОЛЫ-ИНТЕРНАТА N 9.

4 стр.

В ТЫГИШЕ ЗАЛОЖЕНА КАПСУЛА ПАМЯТИ ДЛЯ ПОТОМКОВ.

ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

ЧТ. 30 июня: утро +18°, вечер +25°,

ск. ветра - 1 м/с (Сев.).

Магнитных бурь нет.



ПТ. 1 июля: утро +15°, вечер +26°,

ск. ветра - 2 м/с (Сев.).

Магнитных бурь нет.



СБ. 2 июля: утро +15°, вечер +25°,

ск. ветра - 2 м/с (Сев.).

Магнитных бурь нет.



Клещи объявили войну

НА ЗЛОБУ ДНЯ

По данным на 27 июня, предоставленным гл. специалистом ГО ТУ Роспотребнадзора А.Ю. Рустамовой, зарегистрировано 703 богдановичца, укушенных клещами (в 2010 г. за аналогичный период - 479). Рост числа укушенных - 46 процентов.

В период с 13 по 19 июня, в сезон дождей, зарегистрировано 80 укушенных. Как только стало чуть теплее, пошли грибы, количество укушенных увеличилось почти в два раза: за минувшую неделю, с 20 по 26 июня, был укусан уже 131 человек, в том числе 14 - дети до 14 лет. В Роспотребнад-

зоре отмечают, что среди укушенных очень мало привитых. Так, из 14 детей полностью привиты (т.е. поставлены все три прививки) лишь четверо, а из 117 взрослых - 39. Гамма-глобулин получили 56 человек, остальные, наверное, в силу дороговизны препарата, ставить его отказались, рискуя не только здоровьем, но и жизнью. Сегодня с подозрением на клещевой энцефалит госпитализировано трое богдановичцев, двое - с подозрением на Лайм-боррелиоз.

Что касается «дислокации» клещей, то встреча с ними может произойти не обязательно в лесу, некоторые укушенные подверглись их нападению на территории своей жилой застройки (в частном секторе), в огороде, на территории села. Так что осторожность нам не помешает ни в лесу, ни в селе, ни в городе.

О. СМЕРНОВА.

Уровень преступности снизился на 30 процентов

СОВЕЩАНИЯ

Заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в ГО Богданович состоялось на днях в зале заседаний. Присутствовали на нем представители правоохранительных органов, ЦРБ, образовательных учреждений, центра занятости и другие. Вел заседание глава городского округа А.А. Быков.

Первым докладчиком была начальник ПДН ОВД по ГО Богданович Г.А. Ильиных, которая рассказала о состоянии преступности среди несовершеннолетних по итогам пяти месяцев 2011 года и работе по профилактике правонарушений, в том числе в образовательных учреждениях. По информации Г.А. Ильиных, на территории нашего района проживает 10027 детей, в том числе до 14 лет - 8372, от 14 до 17 лет - 2145. На учете в ПДН состоит 201 несовершеннолетний и 131 неблагополучная семья. За май нынешнего года было совершено 14 преступлений 21 несовершеннолетним (в 2010 году - 20 преступ-

Окончание на 3-й стр.

СЕГОДНЯ ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 2 ПОЛУГОДИЕ 2011 ГОДА ТОРОПИТЕСЬ!!! ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ

- С доставкой до почтового ящика - 169 руб. Оформляется во всех почтовых отделениях.
- С получением в редакции - 84 руб. Оформляется в редакции для групп от 5 человек.
- С доставкой на предприятие - 96 руб. Оформляется для групп от 20 человек.
- С получением в совете ветеранов - 60 руб. Оформляется в совете ветеранов.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Средства на охрану труда выделяются

ВАЖНО

Уровень травматизма на предприятиях Богдановича остается высоким: в прошлом году было зарегистрировано 17 несчастных случаев, из которых три оказались тяжелыми.

Филиал N 5 Свердловского регионального отделения Фонда социального страхования РФ призывает всех страхователей, чьи работники подвергаются воздействию неблагоприятных производственных факторов, принять предуп-

редительные меры.

Страхователи, чьи работники трудятся во вредных и (или) опасных условиях, могут получить финансирование на проведение мероприятий по охране труда – до 20 процентов страховых взносов, начисленных за предшествующий календарный год на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, которые предприятия перечисляют в Фонд. Для этого нужно обратиться с заявлением в исполнительный орган Фонда социального страхования РФ по месту регистрации.

В 2010 году этим правом воспользова-

лись шесть предприятий нашего города: 2,5 миллиона рублей было направлено на проведение аттестации рабочих мест, приобретение средств индивидуальной защиты, санаторно-курортных путевок, а также проведение периодических медицинских осмотров работающих во вредных и (или) опасных условиях труда. Таким образом, взносы, уплачиваемые работодателями по страхованию от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, частично возвращаются на предприятия.

Прием заявок на финансирование предупредительных мер продлится до 1 августа 2011 года. Однако руководителям предприятий

следует помнить, что средства выделяются тем страхователям, которые не имеют задолженности по платежам в Фонд. Если предприятия-должники разберутся в ближайшее время со своими обязательствами перед Фондом, у них есть возможность получить финансирование.

Узнать подробно о порядке и условиях финансирования предупредительных мер можно по телефону в г. Каменск-Уральском – (3439) 35-20-33.

По данным филиала N 5 Свердловского регионального отделения Фонда соцстрахования РФ.

Самовольная перепланировка недопустима

КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

За последние два-три года увеличилось обращения организаций, гражданского населения в городские администрации, прокуратуры, Роспотребнадзор и другие местные органы власти с жалобами на самовольное переоборудование и перепланировку мест общего пользования в многоквартирных домах некоторых муниципальных образований Южного округа, в частности, в городах: Богданович, Заречный, Каменск-Уральский, Сысерть.

Большая часть данных обращений направляется в Госжилинспекцию или передается непосредственно в Госжилинспекцию Южного округа Свердловской области.

Как правило, речь идет об установках входных групп и металлических дверей на лестнич-

ных площадках, в основном верхних этажей подъездов, что создает большие неудобства соседям, обслуживающим организациям, пожарным, так как в случае аварийной ситуации перекрыт доступ на чердак и кровлю дома.

Самовольное использование подвальных и чердачных помещений организациями и гражданами с последующим переоборудованием и перепланировкой также может привести к аварийной ситуации: разрушение строительных элементов на кровле – обрешетка, стропил, других несущих конструкций – может привести к обрушению кровли. В подвальных помещениях могут быть разрушены фундаментные блоки, плиты перекрытия, вентиляционные каналы, ливневая канализация, инженерные коммуникации теплоснабжения, горячего и холодного водоснабжения, электроснабжения. Такие самовольные врезки в инженерные коммуникации в подвалах и в конструктивные строительные элементы приводят к перебоям в получении жильцами коммунальных услуг по электроснабжению, вентиляции, теплоснабжению, подаче холодной и горячей воды.

Согласно ст. 36 Жилищного кодекса РФ,

вступившего в силу 15.01.2005 года, собственникам помещений в многоквартирном доме принадлежат на праве общей долевой собственности межквартирные лестничные площадки, лифты и лифтовые шахты, коридоры, технические этажи, чердаки, подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации, а также крыши, ограждающие несущие и не несущие конструкции данного дома, механическое, электрическое, сантехническое и иное оборудование, находящееся в данном доме за пределами или внутри помещений. Собственники помещений в многоквартирном доме владеют, пользуются и в пределах, установленных настоящим Кодексом и гражданским законодательством, распоряжаются общим имуществом в многоквартирном доме. Таким образом, самовольное занятие, переоборудование и переустройство мест общего пользования организациями или частными лицами невозможно без разрешения собственников помещений в многоквартирном доме, принятого на общем собрании. Кроме того, без наличия проектно-сметной документации, согласованной в органах местного

самоуправления, переоборудование или перепланировка мест общего пользования просто незаконна и недопустима.

Согласно ст. 7.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях порча жилых домов, порча их оборудования, самовольное переоборудование и перепланировка помещений в многоквартирных домах влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 до 2,5 тысячи рублей.

Согласно ст. 7.22 КоАП РФ переоборудование жилых домов без согласия собственников влечет наложение административного штрафа на должностных лиц от четырех до пяти тысяч рублей, на юридических лиц – от 40 до 50 тысяч рублей.

При выявлении подобных нарушений предлагаем гражданам обращаться в Госжилинспекцию Южного округа Свердловской области по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Кирова, 49-2. Телефон – (3439) 34-30-25.

А. Гудз,
заместитель начальника
Государственной
жилищной инспекции
Свердловской области.



Народный фронт ищет народных экспертов

В написании Программы развития России может участвовать любой гражданин страны

НАРОДНЫЙ ФРОНТ

– И все-таки этот закон о людях, которые ухаживают за пожилыми, не очень хороший, – заявила мне бабушка, которая приехала ко мне из Магнитогорска, когда мы пили чай. Я с удивлением посмотрела на нее.

Оказалось, что речь идет о положении, согласно которому всем, достигшим 80-ти лет, можно найти человека, который будет ухаживать за ними. Государство выделяет по 1300 рублей в месяц на это. Вроде бы, благое дело, но... В качестве «опекуна» можно брать лишь безработного и не пенсионера. Это-то и не нравилось бабушке.

– Все приличные люди работают, если кто не работает, так это обычно алкаши какие-то. Что ж я буду просить за мной ухаживать алкаша? Почему нельзя, чтобы пенсионер помогал пожилым? У нас половина подъезда – женщины на пенсии. У них бы добавка к пенсии была, 1300 рублей, для многих это существенно. И мне было бы хорошо – в магазин сходят, пол помочут, а то ведь мне-то уже сложно все это делать, я старенькая, – бабушка нахмурила брови. И заключила:

– Это положение надо бы подправить, разрешить пенсионерам, которые еще молодые, ухаживать за теми, кому за 80. Но ведь до нашей власти не достучаться, толку-то, что мы с тобой на кухне это все обсуж-

даем.

Мне нашлось, что возразить бабушке. И я рассказала ей об Общероссийском народном фронте, для формирования Программы которого очень важно мнение людей:

– Каждый из нас является экспертом в какой-либо отрасли, в той, с которой мы соприкасаемся ежедневно. Даже самый хороший закон, не учитывающий какие-то нюансы из жизни, не будет работать. Мы же, сталкиваясь с законами на практике, понимаем, что и почему идет не так, что нужно изменить, чтобы было лучше. Те же твои выплаты для ухаживания за пожилыми людьми – очень хорошее дело, но когда это задумывалось, наверняка просто не просчитали, что будет сложно найти приличных безработных. Ты можешь внести это свое предложение в Программу, и оно будет учтено.

Бабушка недоверчиво посмотрела на меня, но письмо в Народный фронт написать все-таки решилась.

Напомним, о создании Общероссийского народного фронта лидер партии «Единая Россия», председатель правительства РФ Владимир Путин объявил в начале мая во время своего визита в Волгоград. Он заявил, что любые заинтересованные общественные организации, разделяющие взгляды «Единой России», должны участвовать в разработке, а затем и в реализации стратегии

развития страны.

«Мы создаём Общероссийский народный фронт для того, чтобы были востребованы все конструктивные идеи, чтобы у гражданского общества была дополнительная возможность непосредственно, напрямую участвовать в выработке важнейших государственных решений», – сказал Путин.

Программу для ОНФ пишет Институт социально-экономических и политических исследований под руководством бывшего главы Чувашии Николая Федорова. Планируется, что это будет пятилетний план развития страны.

Отличие этой Программы от остальных аналогичных документов в том, что впервые это не просто декларация, с которой партия собирается идти на выборы. За каждым из направлений в Программе закреплен кто-то, кто будет нести персональную ответственность за выполнение своего участка работы и в случае провала понесет наказание.

«В документе будут четко расписаны график выполнения, ответственные и мера ответственности за невыполнение этого пятилетнего плана», – отметил Федоров.

Уже принято решение о том, что в ОНФ смогут в частном порядке войти граждане, не состоящие ни в какой общественной организации. А внести свои предложения в Программу можно, даже не состоя в Народном

Светлана Олеговна Головина, выпускница БПТ 2011 года, специальность - технолог:
- Предлагаю в Народную программу включить вопрос поддержки молодых семей при покупке жилья. Это очень важный и для многих непростой вопрос.



фронте. И привлечение народных экспертов – вторая особенность Программы. «Участники Народного фронта равноправны, все идеи будут оцениваться на равных», – комментируя будущую стратегию развития страны, заявил глава Института социально-экономических и политических исследований.

По мнению руководства «Единой России», Программа, которую бы писали всем обществом, чрезвычайно нужна сейчас в стране. «Появляются

новые лица и новые идеи развития страны, решения проблем. Такой подход поддерживается всем обществом», – считает и.о. секретаря президиума генсовета «Единой России» Сергей Неверов.

Участие всех и каждого в формировании стратегии развития страны позволит создать народный документ, в котором будут учтены все нюансы и который позволит сделать Россию сильной.

И. ВОРОБЬЕВА.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

В ПРОГРАММУ ОБЩЕРОССИЙСКОГО НАРОДНОГО ФРОНТА:

Ф.И.О.	Телефон:
Я предлагаю	
Адрес	
Зачисленные купоны присылайте по адресу: 620075 Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 7. Общественная приемная В.В. Путина (Общероссийский народный фронт)	
Справки по телефону: (343) 355-11-16	

Серебряные медалистки

ОБРАЗОВАНИЕ

Отшумели выпускные вечера, девяти- и одиннадцатиклассники получили долгожданные аттестаты.

Всего в этом году из стен школ района выпустилось 509 учеников 9 классов и 71 – 11-х. Среди одиннадцатиклассников есть и медалисты – это Е. Дубовкина и Н. Полуяхтова из школы-интерната №9. Лена и Надя заслужили серебряные медали, и это единственные медалистки в нашем районе в минувшем учебном году.

По признанию девушек, этот успех к ним пришел благодаря поддержке учителей школы, родителей и собственной настойчивости в учебе.

С. ФЕДОСЕЕВА.
Фото автора.



Выпускницы школы-интерната № 9 Е. Дубовкина и Н. Полуяхтова.

Насыщенное лето детского дома

СОЦУЧРЕЖДЕНИЯ

Лето – замечательная пора для детей. Время экскурсий, походов, конкурсов, спортивных мероприятий. Детям детского дома скучать не приходится.

К примеру, не так давно команда дома приняла участие в игре КВН «Пришел, увидел, победил», которая проходила в Пышме среди детских домов Восточного округа. Воспитанницы нашего учреждения Е. Главатских, А. Тренихина, А. Бугрова стали участницами фестиваля детского творчества «Заветная мечта». Мероприятие проходило в Екатеринбурге.

Еще один фестиваль детского творчества «Праздник детства» учреждений госвоспитания Восточного округа прошел в Камышлове. Наши дети показали на нем свои таланты в танцеваль-

ном конкурсе, исполнении песен, декламации стихов, декоративно-прикладном творчестве. Жюри особо отметило работу И. Маркеевой «Ромашки», выполненную в ковровой технике вышивания.

Помимо участия в различных конкурсах и фестивалях, воспитанников детского дома ждет оздоровление в санаториях и лагерях с учетом пожеланий каждого. В течение лета будут оздоровлены все ребята учреждения.

Так же, как и во время учебного года, в летний период большую помощь детскому дому оказывают социальные партнеры. Мы благодарны главе ГО Богданович А.А. Быкову, предпринимателям В.Н. Климовой, Н.М. Ярчак, Л.В. Зыряновой, Е.В. Черданцеву, В.М. Галимову, а также коллективу филиала «Уралтрансбанка». Кроме того, большое спасибо министерству строительства Свердловской области за помощь и поддержку и доставленную радость в День защиты детей. Надеемся, что наша дружба будет продолжаться и дальше.

Е. ФОЛЬМЕР,
воспитатель детского дома.

Молодежь устроила грандиозный праздник

Окончание. Нач. на 1-й стр.

самым разнообразным способом: кто сделал из коляски пиратский корабль, кто – лесную полянку... Фантазии участников не было предела. Победителем стала семья Токманцевых, оформившая коляску по мотивам русской народной сказки «Царевна-лягушка».

Не менее интересным стал конкурс граффити. Четыре участника (были даже целые команды) на глазах зрителей превращали чистые листы ДВП в шедевры. На работу

потребовалось порядка часа. Богданович спортивный, музыкальный, развивающийся и креативный... – все это читалось на граффити участников. Победителя выбирали зрители своими аплодисментами и криками. В дальнейшем работам граффитистов найдут применение: они будут использованы для оформления сцены на следующих праздниках, которых в нашем городе будет немало.

Силовое шоу «Спорт-экстрим» вызвало особое оживление среди присутствующих. Пять

участников перекидывали на время огромные колеса, перетаскивали шпалы... Одним словом, показали «кто здесь самый сильный».

Увлекательно и весело прошел конкурс на лучшее признание в любви. Семь конкурсантов рассказали о своих чувствах к самым близким людям: мужу, сестре... – в песнях, стихах, трогательных речах. Но были и креативные участники, признавшиеся в любви президенту и родному городу.

Стоит отметить, что все участники и побе-

дители конкурсов получали ценные подарки от спонсоров праздника. Награждены были также те, кто показал лучшие результаты на спортивных площадках.

Веселью не было предела: молодежь танцевала, бурно поддерживала выступающих. По отзывам присутствующих было ясно: такие праздники нужны и в их проведении готовы участвовать многие. День молодежи – праздник всего города.

С. ВЛАДИМИРОВА.

Готовимся к Дню города

КОНКУРСЫ

6 августа Богдановичу исполнится 64 года. В преддверии этой даты газета «Народное слово» объявляет конкурсы для своих активных читателей.

Первым наверняка заинтересует любителей литературного творчества – это конкурс частушек о родном Богдановиче. Второй не оставит равнодушным ценителей фотографий – конкурс «Узнайте это место» (см. фото).

Опознайте уголки родного города, побывайте на этих местах и сфотографируйте их, принесите или присылайте снимки и комментарии

к ним. Будут оцениваться оперативность, вкус и качество работ.

Частушки и фотографии можно приносить в редакцию по адресу: ул. Ленина, 14, с пометкой «На конкурс» либо выслать по почте, в том числе электронной: narodnoe-sl@mail.ru. Не забудьте указать свои личные данные, номер контактного телефона.

Работы принимаются до 25 июля. Победителей ждут призы.



Снимки предоставлены краеведческим музеем.

Уровень преступности снизился на 30 процентов

Окончание. Нач. на 1-й стр.

лений 19 несовершеннолетними). Произошло снижение подростковой преступности на 30 процентов.

Среди основных преступлений – грабежи, разбой, кражи и побои. Среди несовершеннолетних преступников – учащиеся школ №№ 3, 4, 5, 9, 10, а также Грязновской, Троицкой и политехникума.

Сотрудниками ПДН в 2011 году выявлен и поставлен на учет 91 несовершеннолетний и 30 неблагополучных родителей.

В целях пропаганды правовых знаний, предупреждения преступлений, употребления спиртных напитков, наркотических и психотропных веществ, для несовершеннолетних

и родителей проведено 109 бесед и лекций. Выявлен один факт жестокого обращения с детьми.

Присутствующие на заседании директора пятой (Л.В. Пакулина) и третьей (Н.В. Серебренникова) школ, а также зам. директора БПТ Е.Е. Хачатрян пофамильно назвали тех, кто совершал преступления, и рассказали о профилактической работе, проводимой в их образовательных учреждениях.

О деятельности общественных формирований по охране правопорядка доложил начальник штаба ДНД А.Н. Горланов. Сегодня добровольная дружина состоит из 43 человек в городе и 23 – на селе. Начальник УФСКН М.В. Осинцев обозначил необходимость со-

трудничества службы наркоконтроля с ДНД.

Также на заседании межведомственной комиссии был рассмотрен вопрос организации профилактической работы с лицами, освобожденными из мест лишения свободы. Начальник службы УУМ ОВД по ГО Богданович М.А. Глызин сообщил, что на учете состоит 509 человек с непогашенной судимостью. В нынешнем году освободилось 58 человек. О трудоустройстве освобожденных из мест лишения свободы доложила и.о. директора центра занятости (ЦЗ) С.В. Анищенко. В течение первого полугодия 2011 года в центр занятости обратились 25 человек, освобожденных из мест лишения свободы, в том числе две женщины. Статус безработного получили 17 человек. За

шесть месяцев текущего года двое нашли работу. Государственную услугу по профориентации получили 13 человек, шестеро направлены в БПТ на обучение по профессиям слесаря-сантехника и электрогазосварщика. Навыкам активного поиска работы по программе социальной адаптации обучились три человека. По данным на 20 июня 2011 года на учете в центре занятости состоят четыре человека, освобожденных из мест лишения свободы, и четыре условно осужденных.

В завершение заседания комиссии А.А. Быков порекомендовал всем субъектам и в дальнейшем проводить активную работу по профилактике правонарушений.

С. МАХНЕВА.

В Тыгише заложена капсула памяти

КУЛЬТУРА

22 июня в Тыгише прошло большое мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби. Ровно 70 лет назад у большинства участников встречи родственники ушли на войну и не вернулись.

На мероприятии присутствовали глава сельской территории В.В. Лоскутов и директор сельской школы Д.Н. Сизов. От имени ветеранов деревни Быкова выступала С.И. Вихарева.

В этот день звучали воспоминания о близких, которые отдали жизнь за свою малую родину. Так, А.И. Тарабаев, родственник героев-односельчан Решетниковых, в чью честь названа улица в селе, не мог без волнения рассказывать о своем отце, который ушел на войну, оставив шестерых детей, и не вернулся. О страшных событиях 70-летней давности поведал ветеран колхоза «Родина» Г.В. Лысцов. Об отце, о тех местах, где он воевал, рассказали сестры Е.П. и В.П. Заложных. Ф.В. Русских вспоминала о бабушке (он жил в Быкова), прочитала стихотворение, написанное односельчанкой Р.А. Пермикиной, посвятив его своему дедушке-фронтовику.

Молодое поколение представляли воспитатель детского сада О.П. Перескокова и ученик девятого класса Тыгишской школы Н. Власов. Николай прочитал стихотворение «Я



Участники встречи почтили память близких, погибших на войне.

не видел войны».

В День памяти и скорби ветераны – дети погибших защитников Отечества пожелали будущему поколению жить, любить и никогда не видеть войны. Письмо с этими посланиями было помещено в капсулу памяти, которую заложили под мемориальную гранитную плиту до 2041 года. Честь выполнить эту почетную миссию выпала ветерану И.А. Махневу. Около этой гранитной плиты сельчане разбили клум-

бу. Отмечу, что изготовить капсулу памяти помог индивидуальный предприниматель Б.В. Баратов.

Кроме того, 22 июня в Тыгише прошла акция «Свеча памяти». Ровно в 23 часа все жители зажгли свечи и поставили их на окна. Весь Тыгиш светился в память о погибших на полях сражений.

А. УКОЛОВА,
режиссер Тыгишского ДК.

Вышла в свет книга «Шрамы на сердце»

БИБЛИОИНФОРМ

В год 65-летия Великой Победы издательским домом «Красная звезда» подготовлена и выпущена в свет книга стихов «Шрамы на сердце». Ее авторы – воины разных поколений: ветераны Великой Отечественной войны, солдаты и офицеры, воевавшие в Афганистане и Чечне, молодые военнослужащие.

Среди авторов есть известные поэтические имена, а есть и позабытые, неизвестные большой аудитории. Но всех их роднит неравнодушное отношение к печальным событиям прошлого.

Книга вышла тиражом 2000 экземпляров и распространяется по воинским частям и библиотекам. 15 июня в библиотеке имени Беллинского Екатеринбурга прошла презентация книги и передача целой партии директорам библиотек. Одними из первых экземпляры «Шрамов на сердце» получила и наша библиотека.

Познакомиться с поэтическим сборником желающие могут на абонементе центральной районной библиотеки.

Н. РЯБЕНКО,
главный библиотекарь абонемента.

Ильинское принимало спортсменов

ЛЕТО-2011

На базе Ильинской школы в первую смену действовало два лагеря. Первый – «Родничок», традиционный. Его посещало 33 сельских ребенка в возрасте от 6,5 до 13 лет. Второй лагерь – спортивный.



С.С. Савина объясняет юным спортсменам маршрут велопробега.

Условия проживания в этом лагере были приближены к условиям загородного. Такой лагерь впервые действовал на базе Ильинской школы.

Для проживания 21 юного спортсмена (в основном лыжников в возрасте от 6 лет) имелось все необходимое. Шесть комнат школьного интерната, в которых они размещались, были отремонтированы. На этом же, втором, этаже разместились туалет и помещение для умывания. На первом этаже – душ с водонагревателем

объемом в 500 литров, а также столовая, где, по признанию ребят, кормили очень вкусно и сытно. Ежедневно, кроме завтраков-обедов-ужинов, у ребят были три легких полдника.

Тренер ДЮСШ С.С. Савина только с благодарностью отзывается о принимающей стороне. Отмечает и радушный прием, и замечательную работу столовой (Л.В. Ключева, М.В. Куприенко, Е.Г. Афанасьева и А.В. Дубовкина), и отзывчивость коллектива школы (директор И.С. Артюхин). «Большое спасибо за все, – говорит она, – если в следующем году наш лагерь вновь пригласят сюда, мы с удовольствием приедем».

Сами юные спортсмены тоже остались довольны отдыхом в этом лагере. «Я уже третий год отдыхаю именно в спортивном лагере, и здесь, в Ильинском, мне нравится, – поделилась А. Вертипрахова. – Скучать некогда. Каждый день тренировки, а по вечерам разные конкурсы, игры. Я стала победителем в игре «Поле чудес», а на пару с Настей Тришевской победила в конкурсе причесок». Ее младшая подруга Настя, несмотря на то, что впервые отдыхает в «загородном» лагере, застенчиво поделилась, что ей здесь тоже нравится, «домой неохота».

Ни один из юных спортсменов не пожаловался на погоду и на физические нагрузки. Хотя погода в июне уже традиционно не баловала – в основном было пасмурно и шли дожди. А что касается физических нагрузок, у спортсменов в этом плане каникул не бывает.

Каждый день ребят начинался с зарядки. С 11 часов была первая тренировка, с 17 – вторая. Младшие в основном занимались с тренером на пришкольной территории. Старшие – самостоя-

тельно либо под руководством его помощников из числа самих же ребят проводили тренировки на велосипедах, роллерах, занимались физической подготовкой (общей и специальной), бегали кросс либо выполняли имитацию лыжных ходов.

Как заметила Светлана Сергеевна, в Ильинском есть все необходимое для тренировки лыжников: дороги с асфальтовым покрытием, спуски и подъемы, река. Со спортивным оборудованием тоже проблем не было, его они привозили с собой: велосипеды, роллеры, мячи, лыжные палки. Ильинская школа при этом ни в чем не отказывала. Более того, в период дождей охотно предоставляла спортсменам свой спортзал.

Поэтому не зря тренер уверена, что на ближайших соревнованиях наши юные лыжники смогут проявить себя достойно. А впереди кубок России по триатлону (3 июля, г. Богданович и 9 июля, г. Кыштым), чемпионат России по триатлону (15-17 июля, г. Новоуральск) и многие другие соревнования.

Каждый выходной спортсмены приезжали домой (в Богданович и в Коменки). Транспорт для этих целей предоставляла ДЮСШ и Ильинская школа. В понедельник ребята возвращались обратно в лагерь. «Многие не могли дождаться, когда же пройдут выходные», – улыбается Светлана Сергеевна.

Такая смена обстановки, конечно же, пойдет детям только на пользу. Во время лагерной смены они набрались сил, отдохнули, потренировались, нашли новых друзей. Будет что вспомнить.

С. СОБОЛЕВА,
Фото автора.

Максиму Юдину присвоено звание «Мастер спорта России»

СПОРТ

ДЮСШ РАСТИТ ЧЕМПИОНОВ

Детско-юношеская спортивная школа ГО Богданович воспитывает настоящих спортсменов. Ученики становятся победителями соревнований как областного, так и всероссийского уровней.

Максим Юдин долгое время являлся воспитанником отделения самбо ДЮСШ. В настоящее время он тренируется в училище олимпийского резерва в Верхней Пышме. За свою спортивную карьеру Максим завоевал не одну награду, он является членом сборной страны

по самбо. Несколько лет подряд Юдин становился призером первенства России по самбо, лишь в 2011 году на первенстве в Армавире из-за травмы руки он стал пятым. После того, как Максим выиграл Всероссийский турнир по самбо среди мужчин в Кургане, администрация ГО Богданович ходатайствовала о присвоении ему звания «Мастер спорта России». В нынешнем году вышел приказ министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ №77-нг от 23 мая 2011 года «О присвоении спортивного звания «Мастер спорта России» Максиму Юдину.

Одной из самых результативных учениц отделения самбо ДЮСШ является Анастасия Селюгина. В спортивной школе она занимается

седьмой год. В 2011 году она дважды становилась победителем первенства Свердловской области по борьбе самбо и дважды выиграла первенство УрФО. Также она одержала победу на всех этапах спартакиады школьников России по самбо. Ее самым открытым себе путем в финал, который будет проходить в Ростове-на-Дону в июле. Но для начала Анастасии придется пройти учебно-тренировочные сборы в Верхней Пышме. Нам лишь остается пожелать спортсменке успеха.

В. ПАНОВ,
завуч ДЮСШ.

МОЙ СПОРТИВНЫЙ ДВОР

На спортивном стадионе СК «Колорит»

прошел второй этап соревнований по футболу «Мой спортивный двор». В нем приняло участие четыре наших команды: «Спецназ-Юниор», «Орлята», «ЦСК» и «Стрела».

В возрастной группе юношей 1992 года рождения и старше первое место у команды «Спецназ-Юниор», а второе – у «Орлят». Также первое и второе места заняли наши команды «ЦСК» и «Стрела» соответственно в возрастной группе 1997 года рождения и младше. Все они награждены кубками.

Команды-победительницы примут участие в финальных соревнованиях, которые пройдут в Екатеринбурге и Нижнем Тагиле.

С. МИНЕВА.

ВТОРНИК, 5 июля

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!
Остальные каналы, которые транслируются в ГО Богданович, размещены на сайте «НС»: http://www.narslovo.ru

Table with columns for channel names and program times. Includes channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, ОБЛАСТНОЕ ТВ.

Table with columns for program names and times. Includes programs like Вести.ру, Моя планета, РЕН ТВ, ДТВ, ТВЗ, ДОМАШНИЙ.

Table with columns for program names and times. Includes programs like Спросите повара, Дела семейные, Мир, Мир.

Table with columns for program names and times. Includes programs like Муз-ТВ, ТВИ, ТНТ, МТВ, Мир.

Производство и установка пластиковых окон VIPLAST. 10 причин обратиться именно к нам: Надежная гарантия, отличная репутация, квалифицированные монтажники.

Ателье «Золотое руно». ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на пошив и ремонт изделий из трикотажа. Ремонт зимней одежды - скидка 10%.

Реклама Мастер Окна. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, БАЛКОНЫ и ЛОДЖИИ (ПВХ и алюминий). Рассрочка платежей, беззалучный расчет.

ЗАО «РОСМЕТИМПЕК» ПРОИЗВОДИМ ПРИЕМ ЛОМА ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ. Возможность самовывоза от 6600 до 8300 руб./т.

Куплю КАРТОФЕЛЬ по хорошей цене. 8-906-810-05-33, 8-904-165-82-33, 8-912-653-21-00.

Продам 2 трактора К-701 (в рабочем состоянии) и комплект погрузчика на К-701. Телефоны: 8-912-241-27-03, 8-912-839-65-72.

Продаю ПЛОДОВ (квартирник и колотые) с доставкой. 34-5-32, 8-953-047-52-50.

Продаю ПОРОСЯТ (2 мес.). 8-922-104-73-88.

ПЕЧЬ В БАЮ по вашим размерам. 8-961-777-961-5.

КУПЛЮ картофель. 8-922-137-30-10, 8-904-387-04-47.

КУПЛЮ картофель. 8-908-929-46-55, 8-912-638-94-70.

ПЯТНИЦА, 8 ИЮЛЯ

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет! Остальные каналы, которые транслируются в ГО Богданович, размещены на сайте «НС»: http://www.nar.slovo.ru

Table of TV programs for Friday, June 8, 2011, on the 'First Channel' and 'Regional TV'.

Table of TV programs for Friday, June 8, 2011, on REN TV and Rossiya K.

Table of TV programs for Friday, June 8, 2011, on STS, Domashny, and Rossiya M.

Table of TV programs for Friday, June 8, 2011, on Zvezda, MIP, TNT, and MuZ-TV.

Advertisement for 'РИТУАЛ' (Ritual), a funeral organization. It lists services, prices, and contact information: ул. Кунавина, 112. Кафе «Старая мельница», во дворе. 8-922-11-891-33 (30).

КТО ПОМИТ

Memorial section 'КТО ПОМИТ' (Who Remembers). It contains obituaries for several individuals, including Дюсейбин Бягытжан Темиргалиевич, Бабаькина Александра Ивановича, Валерия Дмитриевна, Александровича, and others, with their photos and family details.

